
 

 
 

Захистіть дитину від кровотеч — поговоріть зі 
своїм медичним працівником про вітамін К 

 

 

 

Без достатньої кількості вітаміну К Ваша дитина 
має ймовірність крововиливу в кишечник та 
мозок, що може призвести до пошкодження 
мозку та навіть смерті. У немовлят, які не 
отримали укол вітаміну K при народженні, може 
розвинутися КДВК у віці до 6 місяців. 

Як я можу запобігти КДВК? 
Доброю новиною є те, що КДВК легко запобігти. 
Найпростіший і найнадійніший спосіб ввести 
немовлятам вітамін K — зробити ін'єкцію в м'яз 
ноги. 
Одна ін'єкція одразу після народження захистить 
Вашу дитину від КДВК. 

 

Захистіть свою дитину від кровотечі 
через дефіцит вітаміну К 
Перш ніж народити дитину, більшість батьків не 
замислюються про ін’єкцію (укол) вітаміну К 
новонародженому. Про це просто не говорять під час 
допологових оглядів, навіть незважаючи на те, що 
немовлятам регулярно роблять цю важливу ін'єкцію при 
народженні з тих пір, як цю практику вперше 
рекомендувала Американська академія педіатрії в 1961 
році. 
Вітамін К необхідний для нормального згортання крові. 
Діти народжуються з дуже малою кількістю вітаміну К в 
організмі, що може призвести до серйозних проблем із 
згортанням крові і кровотеч. Дослідження показують, що 
одна ін'єкція вітаміну К при народженні захищає Вашу 
дитину від розвитку небезпечної кровотечі, яка може 
призвести до пошкодження мозку і навіть смерті. 
Запитайте свого медичного працівника про переваги 
вітаміну К перед пологами. Захистіть свою 
новонароджену дитину, переконавшись, що вона 
отримає цей укол після народження. 

Що таке кровотеча, спричинена 
дефіцитом вітаміну К (КДВК)? 
Кровотеча, спричинена дефіцитом вітаміну К або КДВК 
— це стан, який виникає, коли дитина не має достатньо 
вітаміну К. 

Що таке вітамін К? 
Вітамін К є життєво важливою поживною 
речовиною, яка потрібна нашому організму 
для згортання крові та зупинки кровотечі. 
Ми отримуємо вітамін К з їжі, яку їмо. 
Певна кількість вітаміну К також виробляється 
корисними бактеріями, які живуть у нашому 
кишечнику. 
Немовлята мають дуже мало вітаміну K в 
організмі при народженні, оскільки: 

Чому моїй дитині потрібен укол вітаміну 
К? 
1. Матері важко поділитися вітаміном К з 

дитиною, що розвивається, під час 
вагітності 

2. У кишечнику новонародженої дитини 
дуже мало бактерій, тому вони не 
виробляють достатньо вітаміну К 
самостійно. 

Без достатньої кількості вітаміну К кров не 
може добре згортатися. В результаті може 
виникнути кровотеча в будь-якій частині тіла. 
Це означає не лише те, що кровотеча 
внаслідок порізу чи забиття може тривати 
протягом тривалого часу, але й те, що може 
виникнути неконтрольований крововилив в 
мозок та інші органи. 
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Які попереджувальні ознаки КДВК? 
У більшості випадків КДВК взагалі НЕМАЄ 
ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНИХ ОЗНАК перед початком 
небезпечної для життя кровотечі. У немовлят, які не 
отримали ін'єкцію вітаміну К при народженні, може 
виникнути будь-яка із цих ознак КДВК: 

• Легке виникнення синців, особливо на голові та 
обличчі дитини 

• Кровотеча з носа або пуповини 
• Блідіший, ніж зазвичай, колір шкіри або, у 

темношкірих дітей, бліді ясна 

• Жовті білки очей після того, як дитині виповниться 
3 тижні 

• Кров у калі, чорний дьогтеподібний кал або 
блювота кров’ю 

• Дратівливість, судоми, надмірна сонливість або 
сильна блювота можуть бути ознаками 
крововиливу в мозок 

 
 

Чи знаєте Ви, що… 
Близько половини всіх немовлят, у яких 
розвивається КДВК, мають крововилив у 
мозок. 

 

Чи безпечний вітамін К? 
Дослідження, проведене на початку 1990-х років, 
виявило можливий зв’язок між прийомом вітаміну К 
і розвитком дитячого раку. Педіатри дуже 
занепокоїлися цим і з тих пір провели багато 
досліджень різними способами, намагаючись 
з'ясувати, чи такий зв'язок існує. Жодне з досліджень 
не виявило цього зв’язку, хоча лікарі та вчені дуже 
старанно його шукали. 

Чи отримує моя дитина вітамін К з 
грудним молоком? 
Так, але недостатньо для запобігання КДВК. У 
грудному молоці міститься невелика кількість 
вітаміну К. Немовлята, які перебувають на грудному 
вигодовуванні, мають низький вміст вітаміну К 
протягом кількох тижнів, поки вони не почнуть їсти 
звичайну їжу, зазвичай у віці 4-6 місяців, і поки 
нормальні кишкові бактерії не почнуть виробляти 
вітамін К. 

Чи всі немовлята повинні отримувати 
ін'єкцію вітаміну K при народженні? 
Так. Немовлята не мають достатньої кількості 
вітаміну K при народженні, тому вони мають ризик 
виникнення серйозної кровотечі. Таким чином, 
дуже важливо, щоб усі діти отримували ін'єкцію 
вітаміну К для запобігання КДВК. 

Де я можу отримати більше інформації? 
Для отримання додаткової інформації відвідайте наш вебсайт за адресою: 

http://www.cdc.gov/ncbddd/vitamink/index.html 
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